

“泰康医养”加速全国化布局

本报综合消息 2020年,泰康保险集团董事长兼CEO陈东升前瞻性地提出“长寿时代·泰康方案”理论,打造长寿、健康、富足三大闭环,构建大健康产业生态体系,迎接长寿时代机遇与挑战。泰康人寿积极推进泰康方案,在集团大健康产业生态体中发挥高效协同作用,创新建设“长寿、健康、富足”三大客户解决方案和职业解决方案。

其中,“年金险+养老服务”形成长寿解决方案,长寿闭环日趋成熟。虚拟保险支付和实体医养服务相结合的大健康生态模式,为国人的养老生活迎来春天。

目前,泰康已完成22个大型连锁医养社区和康复医院的布局,全国领先。在北京、上海、广州、成都、苏州、武汉、杭州等7家开园运营。

2007年起,泰康即积极投身医养产

业,创新性地将“虚拟保险与实体医养服务”深度整合。14年来,随着运营模式的日益成熟,泰康医养全国化布局加速,泰康大健康产业版图不断扩大,泰康作为中国养老第一品牌持续领跑市场。

泰康人寿践行“寿险+医养康宁”战略,全力对接“泰康之家”长寿社区,以“尊重生命、关爱生命、礼赞生命”的理念,秉持业内首创的“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体的商业模式,为人们提供全生命链的产品与服务。

泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升表示,“泰康通过做大支付、布局服务、科技驱动、建设生态,坚定的打造‘健康、长寿、富足’三大闭环,构成我们的‘大健康产业生态体系’。泰康就是要让保险更安心、更便捷、更实惠,让每个人更健康、更长寿、更富足。”

中国建设银行教您防范

“伪基站发送95533短信”等各类电信诈骗

最近,有市民反映收到来自“95533”的短信,称客户在银行留存的身份信息已过期,请登录a.ccbbt.icu认证,24小时未认证将冻结账户。经公安机关核查,这是犯罪分子利用伪基站改号器模仿银行发送的,不要点击登录网站和输入任何个人信息。

春节期间,各种资金交易往来频繁,电信诈骗进入高发期,手法隐蔽且迷惑性较强。今天,中国建设银行带领大家认识以“伪基站发送95533短信”形式的“伪基站”手段诈骗,为防诈骗支招,“慧眼”识“诈”,守护好“钱袋子”。

认识“伪基站”诈骗

“伪基站”诈骗主要表现形式就是:诈骗分子利用伪基站及改号软件,伪装银行或中国移动等服务机构的客户服务号码,向客户发送类似比如“客户身份证过期要冻结账户”“银行要升级”“信用卡要给你提高额度”“银行个人信息核对”“积分兑换”等内容的诈骗短信,短信中一般都带有钓鱼网址或电话,因短信发送号码与相关的正式的服务机构客服号码完全一样,所以极具迷惑性,客户也容易上当受骗。

从诈骗的形式看,诈骗分子的最终目的显而易见,想方设法套取客户的个人身份、银行账户以及交易验证码等私密信息,盗取客户资金,所以要有效防范电信诈骗,妥善保管银行介质是基础,严防各类信息泄露是关键,不点击不明网站或软件是手段。

快速识别“伪基站”诈骗信息

结合“伪基站”诈骗的发布内容,下面中国建设银行就教大家几个实招,做好防范工作。

首先要仔细辨别“短信”内容,这类短信发送号码经过伪基站改号器伪造95533,造成识别上的混淆,因此要仔细辨别短信的内容,如果短信内容中要求登录

网站,比如a.ccbbt.icu,就可以准确判定为诈骗短信,中国建设银行95533号码发送的所有短信均不带任何形式的链接。例如来自95533的短信,称客户在银行留存的身份信息已过期,请登录认证,24小时未认证将冻结账户。

可疑短信勿轻信,短信内的链接不要点。对手机上接到的积分兑换现金、银行系统升级、个人信息核实、无抵押贷款、信用卡额度提升等短信不要轻信,更不能随意点击短信中的任何链接。

其次,对于身份信息、银行账户、密码、短信验证码要保密。不要在任何可疑网站、QQ聊天、微信对话中留有个人身份、银行账户、密码等这些重要的私密信息;银行、第三方支付机构等发来的短信验证码是非常重要的交易验证信息,绝对不能向任何人和机构透露,任何索取均为诈骗。

另外,要及时报案。万一上当受骗或听到亲戚朋友被骗,应立即向公安机关报案,可直接拨打110,并提供骗子的账号和联系电话等详细情况,以便公安机关开展侦查破案,挽回损失。总之,陌生电话勿轻信,对方身份要核清,家中隐私勿泄露,涉及钱财需小心,遇到事情勿惊慌,及时拨打110。

“诈骗手段”认识了、“防诈招数”学会了,你防、我防、大家防,相信大家都能够成为防诈高手,共同行动遏制犯罪。同时,中国建设银行也将持续加大防范和普及金融知识宣传,将金融知识宣传和风险防范贯穿于金融服务中,为客户识别电信诈骗、防范资金风险支招;也会同公安、运营商和社会共同努力,有效预防“电信诈骗”,积极开展打击电信诈骗活动,筑牢防范电信诈骗“防火墙”,更好地维护金融消费者的合法权益,守住老百姓的“钱袋子”。(周建)

微信支付首次绑定周口农行借记卡 免费领取8.8元立减现金

为答谢您对农行的支持,农行周口分行特推出微信支付首次绑定周口农行借记卡免费领取8.8元立减现金活动。活动时间:2021年1月1日~2021年3月31日;活动对象:微信支付首次绑定农行借记卡、并且为农业银行周口分行指定卡BIN

的用户。活动内容:活动期间,首次绑卡客户即可获取一次立减金,获取立减现金后,使用农行周口分行借记卡微信支付消费,可享受满8.81元减8.8元优惠。立减金需在有效期内使用,逾期失效,名额有限,先到先得,抢完为止。

新华保险荣获四项“白象”奖

□记者 王吉城

本报讯 日前,记者从新华保险周口中支获悉,保险行业知名自媒体《今日保》发布首届“今日保·中国保险白象榜”。新华保险凭借多年的品牌积淀及产品优势荣获3项大奖,分别是“年度成长性保险公司”“年度十大畅销保险型保险产品·多倍保障(A1款)”“年度十大畅销保险产品·惠添富”,公司副总裁李源在行业人物的评选中脱颖而出,斩获“年度寿险营销领军人”称号。

作为保险业的头部资讯平台,《今

日保》一直致力于助行业捋清纷杂,探求前路,输出正能量。“今日保·中国保险白象榜”评选活动旨在总结2020年保险业的天适、地势、人事,为行业的蓄势待发做铺垫。本次评选秉承客观、公正、专业、理性的原则,以数字为评析依据,结合专家评审建议,最终评出囊括行业人物、年度公司以及爆款产品在内的中国保险业硬核榜单。

新华保险周口中支有关负责人表示,2021年,新华保险将继续坚持以高质量党建引领高质量发展,保持好战略定力,持续推动“二次腾飞”目标实现。



2月22日,农行周口分行颍河分理处在为客户办理信用卡业务。春节期间,农行周口分行统筹安排网点营业时间,金融服务“不打烊”。全辖网点备齐备足防疫物资,做好口罩、红外线体温计、消毒液等防疫物资的采购和储备工作;加大对营业网点柜面、自助设备及办公场所的消毒频次;在营业网点设置体温检测点,为前来办理业务的客户进行全方位消毒、体温测量,并做好信息登记。

记者 徐如景 通讯员 冯振涛 摄

体彩周口分中心开展竞彩业务培训

□记者 王吉城 通讯员 郑俊奎

本报讯 日前,为提升全体专管员竞彩业务素质,带动整体竞彩市场的发展,体彩周口分中心开展了为期3天的竞彩专项培训。

本次会议由体彩周口分中心主任胡波开展动员讲话。他说,竞彩想要取得长足进步,首先专管员要懂竞彩,只有专管员懂竞彩,才能带动区域竞彩市场的发展。他要求参加本次会议的专管员要认真听,仔细记,在考试中取得优异成绩。

之后,竞猜项目主管开始竞彩专项培训。本次培训从竞猜玩法基础知识,足球五大联赛赛程赛制、NBA赛程赛制、赛事基本面分析等多个方面开展。培训过程中专管员认真听讲,课后认真复习,争取在接下来的考试中取得理想的成绩。

本次培训采用最新的培训机制,体

彩周口分中心为做好培训工作,出台了最新培训制度,形成了逢训必考,逢考必考的机制。即培训后必须有考试,考试为闭卷考试,且手机必须上交。考前,体彩周口分中心制定及格分数,考试后根据成绩进行一定的绩效考核,从而带动专管员学习的积极性。全体专管员表示,在这种新的培训机制下,学到了较多的竞彩知识。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带

第379期

周口晚报

金融/保险

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkwbwjc@126.com



中国人寿财险
CHINA LIFE P&C